

孝亲敬老 从为父母洗脚做起

晚会现场近两千名观众落泪感念父母恩德

重阳节之际,高新区管委会主办、高新区党群工作部承办了“孝亲敬老,从我做起”大型广场文化活动。高新区党工委委员、纪工委书记张良才,党工委委员、管委会副主任贾有林等出席了这次广场文化活动,与社会各界的广大居民共同欢度充满感恩孝道氛围的重阳佳节。

记者 孙庆辉 文/图



“孝亲敬老,从我做起”公益活动现场

丰富多样的节目
充分诠释了晚会主题

当晚6点半,“孝亲敬老,从我做起”大型孝亲公益晚会在高新区中心广场隆重举行。一曲充满中华民族豪迈气概的《重回汉唐》手语舞拉开活动的序幕。张良才致开幕词,并向全区老年朋友表达节日的祝福和温馨的问候。《烛光里的妈妈》动人心弦,视频《母乳变血液》、经典吟诵《诗经·蓼莪》、歌曲《父亲》等节目充分展示了“孝亲敬老”、“中华优秀传统文化”的魅力所在。

观众心灵受到震撼 感动不已

孩子们上台为自己的父母或爷爷奶奶洗脚的环节,将“孝亲敬老”主题进一步升华,把活动推向了高潮。

伴随着音乐,中原孔子学院院长焦金鹏动情地讲述着。焦金鹏动情的话语,使在场群众明白了洗脚虽然只是一种形式,在我们心中种下的却是一颗善的种子和孝的根,现场的观众感念父母的艰辛付出,都不停地擦泪,让人心灵震撼,感动不已。

最后,区党群工作部长王贵丽代表郑州高新区总工会、高新区团委、高新区妇联、高新区工商联再次向全区干部、工人、企业家、青年、妇女发出倡议,请大家从我做起,从现在做起,从“为父母做一顿饭”、“陪父母聊一次天”、“为父母洗一次脚”、“帮父母了一个心愿”、“给见到的每一位老人一个真诚的微笑”等小事开始,传递“孝亲敬老”的接力棒。

传递巾帼正能量 区妇联组织 公益活动

为弘扬和传承中华民族传统美德,高新区妇联近期开展了丰富多彩的公益活动,通过“绿色出行·从高新做起”、“暖心完美的亲子时光——儿童跳蚤市场”、“亲子公益观影”等一系列主题活动,助力全区妇女儿童健康生活,积极传递巾帼正能量。

10月15日上午,区妇联组织了“绿色出行·从高新做起”骑行活动。为倡导全民健身,低碳出行,高新区妇联组建了“木兰骑行队”,招募拉拉队及志愿者,组团参加了2016年首届“加速器产业园杯”天健湖自行车环湖拉力赛。“木兰”们激情澎湃,丝毫没有受到天气的影响,充分体现了“不惧风雨,勇往直前”的精神。她们虽满身泥泞却灿烂无比,她们凭借着自己的实力和不屈不挠的精神,在雨中奋战,包揽了女子组一二三等奖,取得了令人瞩目的优异成绩。

记者 孙庆辉

“和睦家庭”“最美婆婆”“最美子女”“最美媳妇” 枫杨办事处 对最美家庭进行表彰

枫杨办事处“最美家庭”系列活动颁奖仪式



枫杨办事处对最美家庭进行表彰

10月20日,由枫杨办事处妇联组织的“和睦家庭”“最美婆婆”“最美子女”“最美媳妇”表彰仪式在枫杨办事处顺利举行。

现场对4户“和睦家庭”、3名“最美子女”、4名“最美婆婆”、4名“最美媳妇”予以表彰并发放了礼品。为弘扬中华民族的传统美德,枫杨办事处开展了“和睦家庭”“最美婆婆”“最美子女”“最美媳妇”评选活动。自活动开展以来,一大批优秀典型家庭及个人在活动中脱

颖而出,他们夫妻和睦、孝老爱亲、科学教子、勤俭持家、热心公益、邻里互助,在平凡的生活中书写了一个个弘扬家庭美德、树立良好家风的感人故事,以实际行动为广大居民作出了榜样。

下一步,枫杨办事处将结合实际,举行更多有意义的活动,为辖区广大妇女儿童办好事、办实事,为高新辖区群众提供更广泛的服务平台。

记者 孙庆辉 文/图

市领导小组察看 高新区文化产业发展情况

10月19日,郑州市文化产业领导小组对高新区申报2016年度郑州市市级文化产业发展专项资金项目的企业进行了实地察看。

考察团一行首先察看了河南赏豫文化创意有限公司。河南赏豫文化创意有限公司成立于2013年,是一家集文化传播、视觉设计、品牌策划、文化衍生

品研发与运营销售等业务于一体的复合型文化企业。接着又察看了郑州漫高娱乐股份有限公司。郑州漫高娱乐股份有限公司成立于2013年,致力于文化创意领域,创造更多生动形象的动漫娱乐明星,打造更多优秀的国产电视动画片。随后,察看了郑州小樱桃杂志社有限公司,对杂志运营和编辑风格进行了

解,同时提出更好地服务辖区群众,是文化产业落地生根开花的必由之路。

实地察看,对更好地了解高新区文化产业发展情况具有推进作用,更好地促进项目高质量运作起到了督导作用,也为项目资金申报和下一步资金拨付、使用形成一个完整的闭合系统。

记者 孙庆辉

高新区圆满完成 行政权力清单系统录入工作

8月19日,高新区管委会副主任郝云峰在管委会第一会议室主持召开高新区行政权力清单录入工作动员会,要求各相关单位要认识到此项工作的重要性,按时间要求认真完成相关工作。8月25日,在河南联通培训基地,区政务办特邀市数字办技术专家对全区各局、各办录入工作相关工作人员进行了行政权力清单系统的集中培训,并上机操作。各相关局办按照管委会统一要求部署,积极开展工作,对所分管的事项认真梳理和录入。截至目前,共录入各类事项450项,在全市率先圆满完成了录入工作。记者 孙庆辉

高新区重视 流动人口卫生和计生工作

10月12日下午,市卫计委流动人口检查小组到高新区督导评估流动人口卫生和计生基本公共服务均等化工作开展情况。

首先,高新区计生委负责人向督导组汇报了高新区2016年流动人口卫生和计生基本公共服务均等化工作开展情况。

随后,督导组到石佛计生办实地查看,并召开座谈会。

最后,流管处处长周伟对此次流动人口均等化督导给予了充分肯定,要求下一步要围绕“适合人口和经济发展新形式,促进人口长期均衡发展”的总要求,深入开展流动人口均等化服务,提升流动人口均等化服务水平。记者 孙庆辉

高新区国土资源分局 支持企业发展

10月12日,高新区国土资源分局负责人一行到沟赵办事处郑州新亚超硬复合材料有限公司开展调研活动,进一步掌握辖区企业发展状况、面临难题和相关需求,办事处相关负责人陪同。

调研中,企业负责人就企业的基本情况、经营状况、发展现状以及发展前景、存在困难等作了详细汇报。企业、办事处、国土资源分局三方就企业发展座谈交流。最后,国土分局负责人指出,新亚公司是入驻高新区较早并为高新区经济发展作出贡献的企业,对公司克服经济下行压力基本完成既定工作目标表示赞许。针对企业提出的困难,国土局负责人强调,要切实搞好创新,要强化内部管理,要注重借力借势,为郑洛新国家自主创新示范区建设作出更大贡献。

记者 孙庆辉

免疫规划传染病 业务知识培训班开班啦

10月14日,疾控中心举办了免疫规划传染病业务知识培训班。郑州中心医院高新区医院、科学大道社区卫生服务中心、枫杨社区卫生服务中心、沟赵卫生院及石佛卫生院的主管免疫规划的负责人、防保科科长及业务骨干,辖区内的所有村医共计75人参加了此次培训会。

会议总结了近年来高新区免疫规划各项工作取得的进展。会议邀请了郑州市疾控中心免疫规划所所长,河南省疾控中心免疫规划所及省疾控中心门诊部相关专家授课。

通过培训,进一步规范了高新区免疫规划工作管理,提高了全区各级免疫规划人员的业务能力和服务水平。记者 孙庆辉